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ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ ТА ПРАВА

С1 «Економіка та міжнародні економічні
відносини (за спеціалізаціями)»

Кафедра світової економіки

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка фахівців, здатних до сучасного економічного мислення, які володіють теоретичними 
знаннями і практичними навичками, необхідними для аналізу процесів, що впливають на економічний 
розвиток держав, здійснення оцінки ефективності економічного співробітництва держав у 
глобалізованому світі, прогнозування подальшого економічного зростання як окремих держав, так і 
регіонів.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Іноземні мови. Міжнародна економіка. Економіка і фінанси підприємства. Менеджмент. Міжнародне 
торговельно-економічне право. Міжнародний маркетинг. Фінанси зарубіжних корпорацій. Міжнародне 
публічне і приватне право. Європейська інтеграція. Митна справа та інші.

worldeconomy@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Асоціація «Український національний комітет Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine)»; 
Торгово-промислова палата України; Асоціація «IT Ukraine»; RSM Consulting Ukraine, ТОВ «ЗАММЛЕР 
Україна», ТОВ «Епіцентр-К», ТОВ «Укртрансагент», ПрАТ «Оболонь», ПрАТ "Лантманнен Акса", ТОВ 
«ВАЙЗ-УКРАЇНА», Інвестиційна компанія KSP STRATEGIES тощо.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Експерт з питань міжнародної торгівлі Консультант / оглядач з економічних питань

Брокер (посередник) з купівлі-продажу товарів

Помічник керівника підприємства /
установи /організації

Економічний радник Торговельний брокер

Менеджер із зовнішньоекономічної діяльності

Експерт із зовнішньоекономічних питань 

Агенти з клірингу (обмінних товарних операцій)
та експедиції

Агент з комерційних послуг

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Можливість навчання на програмі англійською мовою викладання

Потужний міжнародний фокус та формування навичок спілкування в 
кроскультурному середовищі (навчання в групах разом з іноземними студентами, 
English Speaking Club; міжнародна студентська мобільність за програмами Eras-
mus+; численні лекції представників зарубіжних університетів-партнерів)

Надання випускникам широкого кола сфер працевлаштування, на основі 
постійного аналізу ринку праці та формування відповідних економічних знань і 
навичок, які високо цінуються майбутніми роботодавцями (Навчально-науковий 
центр бізнес-симуляції)

Навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані лабораторії, 
комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, інноваційні освітні простори, розвинена 
соціально-побутова інфраструктура) Сайт

університету


